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 الواجب المنزلي الخامس

 :التمرين الأول 
المعرفة على fنعتبر الدالة
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( )fC  تمثيلهما البياني في المستو المنسوب إلى المعلم المتعامد و المتجانس( ; , )O i j . 
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  ثم فسر النتيجة هندسيا . ، 
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بيّن أن المستقيم   -بـ   1ذا  المعادلةy x  مقارب للمنحنى fC. 

أدرس الوضع النسبي للمنحنى  -ـ ج       fC و المستقيم  . 

من xأنه من أجل كلن أنه بيّ -أ (3
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 شارةأدرس إ - بـ        f x ، ثم شكل جدول تغيرات الدالةf . 

)منAن إحداثيي النقطة عيّ (4 )fC التي يكون فيها المماس T للمستقيم  اموازي  مماسأكتب معادلة لل، ثم T . 

أحسب (5 1f  ،  كلا من :أنشئ ثم
 
 ، fC  و T  . 

   :ثاني الالتمرين 
   

AMC مثلث متقايس الأضلاع وDنقطة داخل المثلثAMC بحيثADC  قائم 

 و متساوي الساقين كما هو موضح في الشكل : Dفي        

 ن قيسا للزوايا الموجهة التالية :عيّ        ,MA MC ، ,AD AM ، ,CM CDو  ,DC DA.  

 ما هو مجموع هذه الأقياس ؟   

 : ثالثالتمرين ال
1)  P x  بـ  المعرّف علىدود الحكثير :

 
  3 22 7 7 2P x x x x   . 

أحسب -أ  1P  ماذا تستنتج ؟ . 

المعادلة التالية :  حل  في -بـ   0P x 
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استنتج حلول المعادلة :   -جـ 
3 22sin 7sin 7sin 2 0x x x   

 
  ثم مثل صور حلولها على الدائرة المثلثية . ، 

حل في المجال (2 ;    : المتراجحات  التالية 
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3) x: عدد حقيقي . إذا علمت أن
 

1
cos .sin

2
x x  : أحسب كلا من . 

cos (‌أ sinx x                                                      )بـcos sinx x                                         )جـ
2 2cos sinx x 

 

 بخاخشة خالد أستاذ المادة :    ..                                                                                                               النجاح #فهو معلم أعظم من ، لا تبدد وقتك تلعن الفشل # 

 

https://www.facebook.com/hashtag/%D8%A7%D9%84%D9%86%D8%AC%D8%A7%D8%AD
https://www.facebook.com/hashtag/%D8%A7%D9%84%D9%86%D8%AC%D8%A7%D8%AD

